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Ha3zoBuTe KOOPpAUHATHI TOYEK, OTMCYCHHBIX HA
KOOPUHATHOMN MPSIAMOM.

Kakue 3 1aHHBIX TOY€K UMEIOT
NPOTHBOIOJIOKHbIE KOOPANHATHI?

Kakue unciia Ha3pIBaIOTCA MPOTHBOMOJI0KHBIMH ?

Cpenu JaHHBIX YHCEJ YKAKUTE NAPbI
IMPOTUBOIOJIOKHBIX YHCeJI:

=Ty = —7;
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Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:

--CCD))  -((1D)  -(-(-(-(-1))))

Hauaure 3HAYEHUS BbIPAKCHUS:

-(-¢), ec ¢=2,3 ; -4'4
-(-(-a)), ecoim a =-12,3 ; 7%

Kakum Oyaer uyucJio —B, ecju
B — OTPULIATEIbHOE YU CJI0;
B=0;

B — YHCJIO MOJIOKUTEIbHOE.




C/'f.@, o151 TOro, 4To0OBI Y3HATH TEMY HAIEI0 YPOKA, YKAKUTE
o I YHCJI0, IPOTUBOIIOJIOKHOE JAHHOMY , 2 BO BTOPOH

1= Ta0IUle HAlauTe O0YKBY, COOTBETCTBYIOLIYIO I TOMY
~ YHCTYy.

0,1




Kakue koopauHaThl HMeOT TOYKku A ,B u C?

Yemy paBHO paccTosiHue(B eTHHHYHBIX OTPe3Kax) OT HAYaJja

KOOpPAUHAT 10 ToueKk A , B u C?

Yuciio 5 — HA3BIBAIOT MOYJIEM YHCJIA - 9, YHCI0 3 —
MOJYJIeM 4ucJIa -3, yncjo 4 -
MOAYJIeM yucJa 4.

Onpenenenue: MoayJjieM YHUCJIa a HA3BIBACTCSH
paccrosiiye (B eJTMHMYHBIX 0TPE3Kax) OT HAYaJia
KOOPAHHAT 10 TOUKkH A(a).




O0o03HaueHHe: I a I
Hanpumep:

‘ 5 —_ 5 Yemy paBeH MOayJIb
gucaa 0?7 [Houemy?

—51=5 9| =0
13| =3
=3 =3




Kakum 4ncjioM He MO:KeT OBITH MOIYJIb
yucJa?

Yemy paBeH MOAYJIb MOJIOKUTEIHLHOIO
ypcsaa?

|85 |= 85
Yemy paBeH MOAYJIb OTPUIATE/IHLHOIO

9
qucjia. |-56|=56

Yemy paBen Moayanb 07

10]=0




OU3KyNbT-MUHYTKA

U3-3a napT Mbl BbICTPO BCTanuU
U Ha mecTe 3aluara/u.

A NOTOM Mbl Y/1bIOHY/IUCD,
BbiLle-Bbille NOTAHY/IUCD.
Cesnun - BCTanun, cenun — BCTanu
3a MMHYTKY CU/A1 Habpaauch.
[lAeuu Bawm pacnpamure,
NogHumuTe, onycTure,
BrnpaBo, BsieBO noBepHUTECH
U 3a napTy BHOBb CaguUTECh.




Nel. Jlanbluuciaa:4u-4; 94 n-94; -42nu 42

Kak Ha3LIBAIOTCH DTH YHCJIA7
Havaure MOAYJIb KAKAOI0 U3 YMCeJl.
4|=4 u |-4|=4

94|=94 mu |-94|=94

-42|=42 un |42]|=42

CpaBHuTE 3TH MOIYJIH.

Kakoii BbIBOI MOYKHO C1eJ1aTh?

-al=]|a




|-8|-|-5|=8-5=3
1-10|*|-5]=10 * 5 =50
1240 |:|-80| =240 :80 =3

|-710 |+ |-290| =710 +290=1000




Ned. 3anmiuure umc/a B MOPAAKe
BO3PACTAHUSA MX MOIYJICH:

6,4; -5,8; 3,9; -7,1; O

0; 3,9; -5,8; 6,4; -7,1

Ned, CaMOCTOATEJIHHO 3ANMUIIUTE YUCJIA
B NOpPHAAKe VObIBAHUS HUX MOAYJIEH:

1,9; -4,5; 5,9; -8,1; 0

-8,1; 7,3; 5,9; -4,5; 0




CamMocTosTenbHas paboTa \
| 1 BapuaHT ] 2 BapuaHT \

(1. ]1-31+19 (1. )17+ 4
(2. | |-12/- -5 (2. ]|-10-|-2]

[3.]1-57-129 3. ]|-76|-47]

[4.])8-|-15] [4.]1-6]-125

[ 5. ]34 |-11 (5. 127+ 111

(6. ]1-85:]-5] (6. ]1-65:]-5







